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Ingelaste Algemene Ledenvergadering RKMSV 

Woensdag 18 juni 2025 

NOTULEN 

 

A. Opening door voorzitter Jacq Crommentuijn 

Voorzitter Jacq Crommentuijn heet iedereen welkom op de ingelaste Algemene 

Ledenvergadering en opent de vergadering. 

Er zijn 17 afmeldingen binnengekomen: Francien Haazen, Henk Daems, Rowan de 

Jonge, Linda v/d Kruijs, Danny Boerenkamps, Roel van Heugten, Patrick Houtappels, 

Ger Doensen, Paul Vos, Bart Verstappen, Joep Beeren, Jan v/d Steen, Edwin Meijer, 

Jack Peeters, Chritiën van Goor, Linda Ulen en Sanne Hermkens. 

Jacq geeft het woord aan vicevoorzitter Toby Luiten die de ALV meeneemt in een 

tweetal wijzigingen aangaande het beleid contributie. Deze extra ingelaste ALV is 

noodzakelijk omdat de standaard ALV (oktober 2025) plaats heeft na heffing 

contributie 2025-2026. 

 

B. Beleid contributie kaderleden (leider/trainer) 

Situatieschets 

• De KNVB verplicht eenieder die in welke vorm dan ook betrokken is bij KNVB 

wedstrijden, als speler maar ook als leider of trainer, tot een KNVB 

bondlidmaatschap.  

• Voor gebruik van de wedstrijdzaken-app is een KNVB lidmaatschap nodig. 

Kaders zijn verantwoordelijk voor het opvoeren van o.a. opstelling en uitslagen in 

de wedstrijdzaken-app. 

• Niet elk kaderlid is lid van RKMSV. Desondanks draagt RKMSV ook voor hen 

contributie voor bondlidmaatschap aan de KNVB af. 

 

Voorstel wijziging beleid (met ingang van seizoen 2025-2026) 

• Vaste kaderleden betrokken op wedstrijddagen dienen een lidmaatschap bij de 

KNVB te hebben en daarom ten alle tijden lid te zijn van onze vereniging.  

• Voor vaste kaderleden betrokken op wedstrijdendagen die nog geen vorm van 

lidmaatschap binnen RKMSV hebben voeren we een aparte contributiecategorie 

‘kaderleden’ op. 
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• Als tegemoetkoming voor deze contributie ontvangen alle vaste kaderleden 

betrokken op wedstrijddagen 10 consumptiebonnen aan het begin van elk 

seizoen. Dit geldt ook voor vaste kaderleden die een ander lidmaatschap binnen 

RKMSV hebben. 

• Bovenstaande is dus niet van toepassing voor kaderleden die enkel training 

verzorgen. 

• De gangbare regeling van ‘team-bonnen’ blijft bestaan (ten behoeve van o.a. 

ontvangst tegenstander). 

 

Vragen 

• Rudie Martens – Hoe om te gaan met teams waar bijvoorbeeld 4 kaderleden op 

toerbeurt actief zijn of mensen af en toe uithelpen? 

 

Het voorstel betreft enkel de vaste kaderleden die bij start seizoen op de teams 

worden ingedeeld. Dit kunnen meerdere kaderleden per team zijn. We zullen dit 

benadrukken in het voorstel. In deze notulen reeds zo verwerkt.  

 

• Theo Thijssen – Om hoeveel kaderleden gaat het? 

 

We hebben 70-90 vaste kaderleden, afhankelijk van het aantal teams bij jeugd en 

senioren. Een eerste inschatting is dat minimaal de helft reeds een ander 

lidmaatschap binnen RKMSV heeft.  

 

• Theo Thijssen – Waarom gaat de tegemoetkoming in munten en niet in geld? 

 

We hebben het voorstel gebaseerd om reeds bestaand beleid van omliggende 

verenigingen en daarmee tegemoetkoming in geld niet overwogen.  

 

• Bart Nelissen – Gaat het voorstel in tegen regelgeving? 

Nee, het voorstel beschrijft enkel een wijziging rondom administratie van onze 

vaste kaderleden. Het voorstel heeft geen wijziging tot betrokkenheid op en rond 

het veld. In vergelijking tot vroeger zijn, binnen categorie B, niet alle rollen meer 

verplicht om in te vullen op een wedstrijdformulier.    

• Lennie Gommans – Hoe en door wie verloopt de uitgifte van de 10 

consumptiebonnen?  

 

Dit zal het bestuur verder afstemmen met senioren- en jeugdcommissie.  
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Besluit 

De ALV stemt 1 tegen, 14 voor. Daarmee wordt het voorstel aangenomen met ingang 

van seizoen 2025-2026.  

Onderstaande zal worden opgenomen in de contributietabel op onze website. 

Contributiecategorie Contributie 

Kaderleden** €20,00 
 

** Als tegemoetkoming ontvangen alle vaste kaderleden betrokken op wedstrijddagen 

10 consumptiebonnen aan het begin van elk seizoen. Dit geldt ook voor vaste 

kaderleden die een ander lidmaatschap binnen RKMSV hebben. 

  

C. Beleid betaling contributie 

Situatieschets 

• De afgelopen jaren is er binnen RKMSV reeds veel vereenvoudigd en 

geautomatiseerd met betrekking tot de betaling contributie.  

• Desalniettemin vergt het elk seizoen veel najagen om de contributie van eenieder 

betaald te krijgen.  

• Om de leden meer bewust te maken van de betaalverplichting stellen we graag 

een wijziging voor die maatregelen beschrijft in geval van wanbetaling. 

 

Voorstel wijziging beleid (met ingang van seizoen 2025-2026) 

• Contributie kan in 1 betaling (100%) of maximaal 2 betalingen (50%-50%) worden 

voldaan. 

• De inning van contributie heeft plaats medio augustus en medio januari van het 

lopende seizoen. 

• Een herinnering van betaling contributie wordt 2 weken na de eerste 

communicatie gedeeld. 

• In geval van wanbetaling zal het betreffende lid per 1 oktober of 1 maart 

respectievelijk, worden onthouden van deelname aan trainingen, wedstrijden 

en/of overige activiteiten binnen RKMSV. Deelname is weer toegestaan zodra 

aan de betaalverplichting is voldaan. 

• Communicaties geschieden bij voorkeur digitaal op het bij de ledenadministratie 

bekende emailadres. Waar nodig wordt een communicatie per post verzorgd. 
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Vragen 

• Bart Nelissen – Om hoeveel achterstallige betalingen gaat het? 

 

Ten tijde van de ingelaste ALV stonden er nog ~10 betalingen (~€1000,00) op ten 

aanzien van contributie seizoen 2024-2025.  

 

• Bart Nelissen – Hoe verhoudt het aantal achterstallige betalingen zich ten 

opzichte van vroeger? 

 

Daar kunnen we geen eenduidig antwoord op geven. Met de huidige systemen en 

automatisering rondom contributie zijn de inzichten verbeterd. Informatie is 

completeren en direct beschikbaar. Dat was vroeger moeilijker.  

 

• Chris Peeters – Hoe en wie gaat er handhaven op de voorgestelde maatregel? 

 

In basis is het bestuur, in samenwerking met de senioren- en jeugdcommissie, 

verantwoordelijk voor handhaving. Dus niet bij de trainers en/of leiders van de 

teams. Zij zullen we een informatieve plicht hebben zodat bestuur en commissies 

kunnen acteren waar nodig.  

Besluit 

De ALV stemt 0 tegen, 15 voor. Daarmee wordt het voorstel aangenomen met ingang 

van seizoen 2025-2026.  

 

D. Rondvraag 

• Rudie Martens – Kan de datum van inning eerste contributie (medio augustus) 

naar voren worden gehaald om hiermee het aantal last minute afmelding op weg 

naar start seizoen te verkleinen? 
 

De vraag is valide maar kan niet in deze ALV worden bekrachtigd. We zullen dit 

als actiepunt meenemen binnen het bestuur en daar alle afhankelijkheden en 

verplichtingen goed inventariseren.  
 

E. Sluiting 

Vicevoorzitter Toby Luiten sluit de vergadering en dankt alle leden voor hun 

aanwezigheid.  


